

【新闻关注】两岸（台湾）医疗转介中心开启，大陆民众赴台就医项目多元化

2016-06-03 文宣部 厦门长庚医院



2016.05.26 摄

近日，厦门长庚医院举行了两岸（台湾）医疗转介中心开幕仪式暨人工耳蜗植入中心、医学美容中心说明会；厦门市卫计委洪丰颖副主任出席了剪彩仪式。两岸（台湾）医疗转介中心的成立，标志着大陆民众赴台就医可享受更多元化医疗项目和“一条龙”绿色通道。

大陆民众赴台就医项目多元化

此两岸（台湾）医疗转介中心由厦门长庚医院与台湾长庚医疗体系联手创立，本着“以病人为中心”的精神和医疗资源共享的理念，双方在医疗协作、人才交流方面签订合作协议，帮助大陆病人搭建便捷、放心的台湾医疗服务绿色通道。目前主要推展的项目包含质子治疗、显微重建、肝脏移植、正颌整形、人工生殖、儿童癌症、乳房重建、小耳重建、淋巴水肿治疗等精尖医疗技术。其中，质子治疗项目开启于2016年2月，透过两岸质子治疗国内唯一咨询、转介门诊，厦门长庚医院目前已成功筛查转介10余位肿瘤患者，目前，3位肿瘤患者正在赴台中。



指定名医来厦，造福不便赴台的患者

两岸（台湾）医疗转介中心的医疗形式包含两岸远程会诊、台湾专家来厦坐诊、联合诊疗、绿色通道转介服务等，对于不方便赴台的患者，两岸（台湾）医疗转介中心提供大陆民众指定名医来厦服务，过去的几个月里，台湾专家专案支援件数达 60 余件，其中，整形外科、神经外科、神经内科、耳鼻喉科、肿瘤科、皮肤科的医疗需求居多。



两岸医疗交流，在地化是趋势

厦门长庚医院郭继阳院长接受采访时说到，两岸医疗交流的最终目的，是技术传承和创新发展，最终造福民众；

在两岸（台湾）医疗转介中心之前，厦门长庚在开院初期就尝试将台湾长庚医疗体系的部分高端医疗技术落地厦门，人工耳蜗植入技术、唇腭裂修复技术就是非常成功的案例；厦门长庚医院是中国“听力重建、启动行动”、“七彩梦”行动计划的定点手术医院，发展国际最前沿的小切口微创人工耳蜗植入技术，培育了出知名人工耳蜗专家卓明英医师，成功完成超过 300 例的听力重建案例。



精致医疗并行，迈入国际前沿水准

台湾长庚医疗体系是国际整形观摩及学习中心，荣获美国整形外科医学会、美国重建显微手术医学会等国际奖项殊荣，拥有显微及颅颜手术成功案例、论文发表数及被引用次数等多项世界第一的记录，接受 60 多个国家、上千位整形医师驻训学习。

厦门长庚医院期待将顶尖整形医疗技术延伸至大陆地区，同时发展精致医疗，融合先进的皮肤医学美容理念，成立医学美容中心，台湾顶尖整形外科专家及两岸皮肤专家组成的医疗团队，以“先进设备、精湛技术、优质服务、合理价格”，打造东南沿海顶尖的“医学美容中心”。

未来，大陆地区民众可透过两岸（台湾）医疗转介中心和医学中心的平台，指定国际正颌整形专家陈显瑞教授、颅颜整形专家陈国鼎教授、小耳重建大师陈润莞教授、美容大王胡倩婷主任等具国际前沿水准的大咖来厦诊疗。

